定南购彩者喜中7星彩500万

2019 新年伊始,7星彩 500 万元大奖落户赣州定南县。1月 25 日晚,体彩7星彩游戏第 19011 期的开奖结果为:9、1、8、 7、5、3、5",定南县胜利南路 146 号 07004 体彩网点中出一注一 等奖,这是 2019 年江西体彩中 出的首个7星彩大奖,也是当期 全国唯一的一等奖。

开店多年终于迎来大奖垂青,最高兴的莫过于 07004 体彩网点业主赖海斌。他亲手打出的彩票中得 500 万元大奖,赖海斌心里乐开了花,说话激动得甚至有些语无伦次,"我的网点能成为定南今年第一个大奖诞生地,打响当头炮,我感觉很骄傲,比时已已中奖还开心。很多百姓闻讯,要中第二个大奖,也都称赞我的网点是中奖宝地。"

1月26日一早,赖海斌张罗着拉充气拱门、贴喜报、布置网点,腰鼓队也随后到场……新渐地,围观的群众越来越多,大家争相传播着网点中出500万元大奖的消息,同时讨论谁会是这个幸运者。

"这次网点中大奖,还是门店建设带来的好运气。"据赖海斌介绍,自开业以来,为了经营好这个体彩网点,他"呕心沥血"





花费了大量精力,可销量一直不见起色。去年在江西体彩的政策帮扶下,赖海斌把门店精装修了一番,旧貌换新颜,购彩者逐渐

多了起来,销量也节节攀升,中 奖的也随之更多,这给定南彩市 增添了色"彩"。

(朱龙豪)

一张"巅峰对决"接连刮出奖金

前不久的一天晚上,家住抚 州市南丰县桔都大道小区的李 先生约好同事聚餐。饭后,他路 过烟草局对面的 12612 体彩网 点时,想起当天是大乐透开奖 日,便走进网点购买大乐透彩 票。然而,销售员告诉李先生,大 乐透当天的销售已经截止,只能 投注下一期。

李先生没买到大乐透彩票心有不甘,总感觉少了点什么。 当他看到体彩即开柜中摆放的即开票后,便问:"这是什么票, 怎么票面这么大,面值是多少? 以前从没见过。"

销售员连忙跟李先生介绍:"这是新进的 50 元面值的'巅峰对决',以前没有这种彩票,你可以试试。"李先生听后,抱着试试看的心态购买了两张。当刮开第一张左边的游戏一,李先生激动地说:"快看,我刮中了 100 元。"销售员淡定地说:"别激动,刚开始,后面肯定还有奖金,继续刮。"果不其然,李先生刮开游戏二,出现了号码 14 大于 08,右边对应

奖金是 600 元。李先生累计一算,奖金加起来达到 700 元,刚要庆祝,销售员提醒道:"肯定还有,右边还没刮。"李先生继续刮,刮出右边主游戏一又出现了 3 个 100元。这张票刮完后令李先生累计中奖 1000元,他高兴地说:"真是失之东隅,收之桑榆。虽然没买到大乐透彩票,但让我有机会刮体彩即开票,还中了 1000元,体彩顶呱刮真不错,好玩有趣。今后,我还要继续刮,看能不能中个百万大奖。"

中大奖初体验来自顶呱刮

一天下午,抚州市资溪县二中门口宜家超市旁边的 13121 体彩网点内热闹非凡,购彩者李先生第一次购买顶呱刮就刮中

1000 元奖金,当时,他正在与大家一起分享中奖喜悦。

据李先生介绍,体育彩票他一直都在买,是大乐透、排列3、排



列 5 玩法的忠实"粉丝",就是即开型体育彩票顶呱刮从来没买过。他表示,自己喜欢研究号码,享受其中的乐趣。"当时也不知怎么想的,看到即开票整整齐齐地摆在那里,刚好有 40 元,我想,反正也要等开奖,就买了两张寓意不错的'日进斗金'。"就是这样的无心之举,让李先生在刮第二张彩票时就中了奖。"本来就是碰碰运气,没想到真的中奖了,而且是1000元。"李先生笑着说。

"我购彩时间也不算短了, 之前最高奖也就是一两百元,没 想到初体验中大奖的竟是顶呱 刮。看来以后要改变思路,多尝 试其他玩法。"对于未来,李先 生说:"我会继续支持体彩公益 事业。" (谭美华)

微笑服务拉升体彩销量



赣州市定南县环城南路 146 号 07005 体彩网点业主袁女士 性格平和,热爱生活,整天乐呵呵的,购彩者一看见她那亲切的 笑容,烦恼便都抛之脑后。

在同一条街上,还有其他的体彩网点,但袁女士一直坚持选号推荐和高质量的微笑服务,销量遥遥领先。她不仅有优质的服务,还大力改善网点的购彩环境。彩友刘先生说,虽然这个网点空间不大,但是很温馨,大家会经常来坐一坐,聊聊天,选选彩票

袁女士在用行动诠释着自己的经营理念,她常说,无论促销还是宣传,只能在短时间内吸引购彩者,真正能长期留住他们的,要依靠更加人性化的服务。为此,袁女士经常到其他网点取经,学习好的方法,弥补自己的不足。 (缪丽花)

女业主的体彩人生因公益而美好

率乡市莲花县有这样一家体彩网点,面积不大,每天打扫得干净整洁,网点内时常飘出欢呼声,这是购彩者庆贺的中奖。从早到晚,网点客人络绎不绝,这就是莲花县城的 16402 网点。

这家体彩网点由一对夫妻 经营,这也是莲花县最早一批 加人体彩行业的网点,到现在 已经营十几年。作为体彩销售 行业中的前辈,业主邹女士面 对体彩如今的发展感慨良多。

2001年,由于工作单位改革,邹女士与丈夫都面临再就业。那时,她看到莲花县正在面向社会征召体彩销售网点,她一咬牙,拿出家里的积蓄投资开起了一家体彩网点。在经营

初期,邹女士买来超大尺寸的白纸,仔细画好每个表格,认真填写数据,这种手工制作的走势据,这种手工制作的走势图一画就是很多年。她表示,既然开了体彩网点,就要用心去做,为购彩者提供方便是业主最基本的职业素养。经营体彩网上,邹女士会适时提醒;对向的购彩者,她会坦诚相告。邹女士在当年较为艰苦的环境中,坚持每天正常营业。

邹女士性格内向,待人诚恳,体彩公益是她经常向购彩者介绍的主题。在她的影响下,很多购彩者都对体彩公益性有了一定了解,并积极向周围的人宣传公益体彩、参与体彩公益。

(朱建容)

